

JUN 01 1992

ОБЪЕДИНЕНИЯ НАЦИЙ

ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ

A S
Distr.
GENERAL

A/47/231
S/24021 ✓
27 May 1992

RUSSIAN
ORIGINAL: ARABIC

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Сорок седьмая сессия
Пункт 35 первоначального перечня*
ПОЛОЖЕНИЕ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Сорок седьмой год

Письмо Постоянного представителя Египта при Организации Объединенных
Наций от 27 мая 1992 года на имя Генерального секретаря

Имею честь препроводить текст коммюнике, касающегося совершенных Израилем в последнее время актов агрессии против Южного Ливана (см. приложение), с которым выступил официальный представитель Министерства иностранных дел Египта 26 мая 1992 года.

Буду Вам признателен за распространение текста настоящего письма и приложения к нему в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 35 первоначального перечня и в качестве документа Совета Безопасности.

Набиль ЭЛЬ-АРАБИ
Посол
Постоянный представитель

* A/47/50.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Коммюнике, с которым выступил официальный представитель
Министерства иностранных дел Египта

Египет с чувством глубокой обеспокоенности следит за серией воздушных нападений и неизбирательным артиллерийским огнем Израиля на юге Ливана, в результате которых имеется много жертв среди женщин, детей и других ни в чем не повинных гражданских лиц, разрушаются их дома, лишаются работы сотни людей. Египет обращает внимание на тот факт, что такое поведение противоречит всем международным конвенциям и всем гуманитарным принципам, касающимся защиты безоружных граждан.

Египет напоминает также Израилю о том, что его непрекращающаяся оккупация Южного Ливана является вопиющим и постоянным нарушением резолюции 425 (1978) Совета Безопасности. Египет осуждает эту открытую агрессию, требует, чтобы Израиль незамедлительно положил конец этим непрекращающимся актам агрессии против ливанской территории, и призывает международное сообщество, представленное Организацией Объединенных Наций, принять все надлежащие меры с целью положить конец агрессии и спасти ни в чем не повинных людей. Египет также обращается к обоим государствам, от которых зависит мирный процесс, сделать все, что в их власти, для поддержания мирных усилий, не обращая внимания ни на какие моменты, которые сказываются на существующей обстановке.
